Ph. Office : 2464-1312 Principal : 2464-4371



Muralidhar Girlz' College

P-411/14, GARIAHAT ROAD, BALLYGUNGE, KOLKATA - 700 029 (NAAC ACCREDITED - B+ +)

Ref. No.....

Date 09-01-2022

Notice

Rail Concession will be issued from the College Office to 25 students only per day on the following dates after showing (i). Current Fees Payment Copy (ii). Original & Photocopy of Aadhaar Card/ Ration Card & (iii). Previous Rail Concession or Monthly Ticket if any:-

SI.	Day & Date	Time
1.	Thursday, 09/11/2022	11:00 a.m. to 1:30 p.m.
2.	Friday, 10/11/2022	11:00 a.m. to 1:30 p.m.

N.B. –

- (1). Student must complete previous Rail Concession benefit or Monthly Ticket if any to avail next rail concession issued from the College Office.
- (2). Students are also asked to collect current fees payment copy & Rail Concession Ticket within the specified time given by the College Office positively nor they will be no more eligible for further Rail Concession from the College.

). Mor

Principal 9.11.2 2 Muralidhar Girls' College